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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik in radirko.
Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugcitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpisite svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec.

Izpitna pola vsebuje 20 kratkih nalog in vprasanj. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 30. Za posamezno nalogo je $tevilo
toCk navedeno v izpitni poli.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kerpiénim svinénikom in jih vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor: risbe
in skice risite s svinénikom. Pisite Citljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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OBRNITE LIST.
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V nalogah od 1 do 5 obkrozite érko pred pravilno resitvijo.

1. Kako poenostavljeno zapiSemo meri na sliki?

A 2,6/90° 90°
B 2,6/45° (\7
C  1,3/90° T,
D 26-90° © /
~ | e
(1 tocka)
2. Kateri navoj je na sliki?
N \ \ AN N \ NN N Nt
A A /] Joe N N N matica
e N . N
el 2 RN
] L-‘\oz \ I
= Y ] . AN P4\ _
J | s =
7
7 r
Tl | Q
4
> e vijak >
/ / Py / //U o / Q
A Metrski.
B  Zagasti.
C Cevni.
D Trapezni.
(1 tocka)
3. V katerih enotah po Sl-sistemu podajamo ¢as?
A Vurah.
B V dnevih.
C  V minutah.
D V sekundah.
(1 tocka)
4. |zberite pravilno trditev.
A Vecina toplote se pri odrezovanju odvaja v odrezke.
B  Lomljeni odrezki nastajajo pri plasti¢nih in elasti¢nih materialih.
C Izbira rezalne hitrosti ne vpliva na obstojnost orodja.
D Superfini§ se v glavnem uporablja za obdelavo notranjih valjastih povrsin.

(1 tocka)
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Katero orodje prikazuje slika?

A Navojni sveder.
Steblasto frezalo.

Povrtalo.

O o o

Valjasto frezalo.
(1 tocka)

OBRNITE LIST.
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V nalogah od 6 do 10 na kratko odgovorite na zastavljena vprasanja.

1

6. Za mero 15 j6 je zgornji odstopek 8 um. ZapisSite zgornjo mejno mero v milimetrih.

(1 tocka)
7. Na katero napetost trdnostno kontroliramo kratke sornike?
(1 tocka)
8. Pretvorite.
10000 < = kg
S S
(1 tocka)
9. Na spodniji sliki je prikazana meritev s pomi¢nim merilom.
ZapiSite od¢itano vrednost v mm.
(1 tocka)

10. Poimenujte merilno orodje na sliki.

=, o 00
7 50 O
\//////mn\\\\\‘\

l i (1 tocka)
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V nalogah od 11 do 15 smiselno povezite stolpca tako, da v levi stolpec napisete Stevilko
ustrezne resitve iz desnega stolpca.

11.

12.

13.

naloga

naloga

naloga

merilo za povecanje
nestandardno merilo
naravna velikost

merilo za pomanjsanje

premer valja
dolzina sornika
kontrolna mera

kot posnetja

vzmetni obro¢
navadna okrogla ravna podlozka
izbo€ena vzmetna podlozka

varovalna podloZka z jeziCkom

1 M1:2
2 M1
3 M10:1
4 M13
(2 tocki)
L
2  45°
3 16
4 @15
(2 tocki)

(2 tocki)
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14.

15.

naloga

naloga

izentropa
izoterma
izobara

izohora

povrtalo
navojni sveder
vratno grezilo

sveder

P2 411 101110 8
1 T = konst
2 V= konst
3 S = konst
4 p = konst
(2 tocki)
4 1
(%Xme \‘ms
|
> A R
4 Ao
| (\f ] v | 8
M8 M8 @9 H7
3 2

(2 tocki)
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V nalogah od 16 do 20 na kratko odgovorite na zastavljena vprasanja.

16. ReSite nalogi, povezani s prikazano risbo.

Kateri prerez je prikazan na risbi? 25
15
0.1
Prepisite ali poimenujte geometri¢no toleranco
na risbi. 11
\\T——I'—-r//
L]
+0,05
400
55
(2 tocki)

17. ReSite nalogi, povezani s prikazano risbo.

PrepiSite zaporedno kotirane mere. \ | N

(68)

ZapiSite pomozno mero.

8
Ra1,6
1,6

&)

4
W
Q
©
w
>
AN

16
2/45°

M12

(2 tocki)
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18. Slika prikazuje prostolezeci nosilec, obremenjen s silo F; =10 kN in F, =6 kN.

V podpori vriSite reakcije pravilne smeri in zapisite njihovo velikost.

YA
F, =10 kN
' F, =6 kN
¢ >
A Bfi X
4 ;;;;/
- |

(2 tocki)

19. Zapisite enacbo za tehni¢no delo in ga izraCunajte za prikazani delovni diagram.

| m

(2 tocki)
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20. Obdelovanec iz jekla z natezno trdnostjo 670 N 5> Zelimo rezkati z orodjem na sliki.
m
Material Podajanje na en zob f, v mm za rezkala
obdelovanca ;
(natezna trdnost) valjasta vglejlansata steblasta | kolutna | profilna frglzaa:llge
jeklo do 600 N/mm? 0,25 0,20 0,08 0,06 0,05 0,3

od 600 do 700 N/mm? 0,20 0,15 0,07 0,05 0,04 0,2
od 700 do 850 N/mm? 0,15 0,10 0,06 0,04 0,03 0,15

od 850 do 1100 N/mm?| 0,10 0,08 0,05 0,03 0,02 0,1

S pomocjo tabele in slike zapiSite podajanje na zob rezkala v mm.

IzraCunajte podajanje na vrtljaj rezkala po enacbi f'=f, -z {%} -

(2 tocki)
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